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ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL   

SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE JUNIO DE 2019 

 
 

En Villaquilambre, y siendo las 13:00 horas del día 20 de junio 2019, se reúnen 
en la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial los siguientes Sres./Sras., todos ellos 
miembros de la Junta de Gobierno Local:  

 
 

- D. MANUEL GARCÍA MARTÍNEZ     - Sr. Alcalde-Presidente 

- D. RICARDO DE DIOS CASTAÑO      - 1er Teniente de Alcalde. 

- D. RODRIGO VALLE RODRÍGUEZ        - 2º Teniente de Alcalde 

- D. LÁZARO GARCÍA BAYÓN        - 3er Teniente de Alcalde 

- D. ELEUTERIO GONZÁLEZ TORIBIO    - 4º Teniente de Alcalde 

- D. MARIO VALLADARES NESPRAL       - 5º Teniente de Alcalde 

 
 

Asisten también los Concejales Delegados Dª Mª del CARMEN OLÁIZ GARCÍA, 

D. JAVIER Mª FERNÁNDEZ GARCÍA y D. MANUEL RODRIGUEZ ALMUZARA. 

 

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente D. MANUEL GARCÍA MARTÍNEZ,  y 

asiste como secretario, el que lo es de la Corporación D. MIGUEL HIDALGO GARCÍA.  

 

 Es objeto de la reunión, la celebración, en primera convocatoria, de una sesión 

extraordinaria de la Junta de Gobierno Local, conforme al Orden del Día con que 

previamente había sido convocada. 

 

 Abierto el acto por el Presidente, se procede a tratar el orden del día que 

consta en la convocatoria  hecha al efecto, siendo estudiados los siguientes asuntos: 

 

 
 

0.- CONOCIMIENTO Y ACEPTACIÓN DEL NOMBRAMIENTO Y TOMA DE 
POSESIÓN COMO TENIENTES DE ALCALDE 

 

 

Por el Secretario se da cuenta de la resolución de Alcaldía de fecha 19/06/2019, 

sobre NOMBRAMIENTO TENIENTES DE ALCADE Y DEMÁS CONCEJALES DE GOBIERNO 

(DECRETO Nº 2019/874), y cuya transcripción literal es la siguiente: 
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>> 

 

 

 

Leído el decreto de nombramiento, los cinco tenientes de Alcalde: 

 

- D. RICARDO DE DIOS CASTAÑO      - 1er Teniente de Alcalde. 

- D. RODRIGO VALLE RODRÍGUEZ        - 2º Teniente de Alcalde 

- D. LÁZARO GARCÍA BAYÓN        - 3er Teniente de Alcalde 

- D. ELEUTERIO GONZÁLEZ TORIBIO    - 4º Teniente de Alcalde 

- D. MARIO VALLADARES NESPRAL       - 5º Teniente de Alcalde 

 

aceptan el nombramiento y  toman posesión del cargo jurando el mismo, 

según la fórmula establecida por el Real Decreto 707/ 1979, de 5 de abril, y que es la 

siguiente: 

«Juro (o prometo) por mi conciencia y honor, cumplir fielmente las 
obligaciones del cargo de Teniente de Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de 
Villaquilambre, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como 
norma fundamental del Estado». 
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1.- REVISIÓN ORDEN DEL DÍA DEL PLENO 
 

 Por el Secretario municipal se da cuenta del orden del día de la sesión 

extraordinaria del pleno municipal convocada para el día 26 de junio de 2019, y cuya 

transcripción literal es la siguiente: 

 

 

 

 

<< 
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Leído el decreto no se producen intervenciones. 

 

En su virtud, vistos los preceptos legales mencionados y 

cuantos puedan ser de aplicación, la JUNTA DE GOBIERNO TOMA 

CONOCIMIENTO del orden del día del próximo pleno de organización 

que se celebrará el día 26 de junio de 2019 a las 10:00 horas. 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, el presidente levanta la 

sesión, siendo las 13:30 horas de dicha fecha, de todo lo cual se 

extiende la presente acta, que firmo con el Alcalde, de lo que como 

Secretario certifico. 

 

 

 
       Vº  Bº 
EL ALCALDE,                                               EL SECRETARIO, 

 
Fdo. Manuel García Martínez Fdo. Miguel Hidalgo García 
     (Fecha y firma digital en el encabezado)      (Fecha y firma digital en el encabezado) 
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